

#### Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области

# Состоялась совместная пресс-конференция, посвященная Международному дню борьбы с коррупцией



Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. Он объявлен Организацией Объединенных Наций в связи с тем, что в 2003 году в этот день была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции, которую ратифицировало более 100 стран, включая Российскую Федерацию.

Сегодня, 10 декабря 2018 года, состоялась совместная пресс-конференция, посвященная вопросам противодействия коррупции.

В пресс-конференции приняли участие представители прокуратуры области, следственного управления СК России по Костромской области, регионального УМВД России, Управления Минюста РФ по Костромской области, администрации региона.



#### Официальный сайт

### Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области

За 11 месяцев 2018 года на территории региона зарегистрировано 94 коррупционных преступления.

Представители следственного управления СК России по Костромской области – руководитель отдела процессуального контроля Екатерина Бакина и руководитель отдела по расследованию особо важных дел Александр Бузов – рассказали на пресс-конференции, что на постоянной основе реализуется комплекс организационных и практических мероприятий, направленных на предупреждение и пресечение нарушений антикоррупционного законодательства, принимаются меры к обеспечению межведомственного взаимодействия. Приоритетное значение в деятельности по противодействию коррупции уделяется вопросам выявления преступлений в сферах лесопромышленного комплекса, ювелирного бизнеса, строительства, жилищно-коммунального хозяйства, распоряжения государственным и муниципальным имуществом и выделения земельных участков, преступлений, связанных с хищениями и злоупотреблениями полномочиями при расходовании бюджетных средств при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд, а также выделенных в рамках реализации федеральных и региональных программ.

За 11 месяцев 2018 года следователями следственного управления СК России по Костромской области возбуждено 50 уголовных дел коррупционной направленности.

По результатам расследования окончено производством 31 уголовное дело, 23 уголовных дела направлены в суд для рассмотрения по существу, 4 – для применения судебного штрафа.

В результате преступных действий обвиняемых установлен материальный ущерб в размере около 3 миллионов рублей, в ходе следствия возмещено 500 тысяч рублей, при этом по ходатайству следователей наложен арест на имущество обвиняемых на сумму 5,4 миллиона рублей.

Правоохранители еще раз отметили, что каждый гражданин должен и обязан жить и работать руководствуясь законом. Во избежание коррупционных явлений необходимо знать свои права, уметь защищать их, иметь твердую моральную позицию, отрицающую использование коррупционных методов в частной, общественной и профессиональной жизни.

# Изображения



## Официальный сайт

# Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области





















10 Декабря 2018

Адрес страницы: https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1280225